
Slovenski volilci, pazite! 
Slovenski poslanci Kočevar , dr. Jur

te la , dr. Ploj, Robič in drugi so že dne 
7. oktobra, piši in govori sedmega okto
bra vprašali cesarskega namestnika grofa 
C aryja, zakaj se regulacija Pesnice ne vrši 
hitreje, ter ga pozvali, naj vendar pospeSuje 
potrebno uravnavo Pesnice, ki je letos zopet 
naredila pri zadnjih povodnjih tako velikan
sko škodo. 

Dne 18. oktobra je na to vprašanje od
govoril dež. odbornik Stallner, pristaš nem
tkonacionalne stranke, ter rekel, da se urav
nava le zaradi tega ne more tako hitro iz
vršiti, ker občini Možganci in Marjeta nočete 
sprejeti pogojev, ki jih jima stavi dežela in 
se bo torej morala poravnava s tema obči
nama izvršiti dolgotrajnim uradnim potom. 
Ta odgovor se je vzel od cele zbornice na 
znanje! 

Toda kaj se sedaj zgodi ? Dne 19. t. m. 
pa pricapljata naenkrat »Štajerčeva« poslanca 
Stiger in Ornig z enakim vprašanjem na ce
sarskega namestnika, kakor so ga stavili 
slovenski poslanci že dne 7. oktobra, torej 
12 dni prej. Zdi se, da Stiger in Ornig tako 
t rdno spita v deželni zboraici, da niti 
opazila nista, da so o tej styari že slovenski 
poslanci vse potrebno storili in dobili tudi 
pojasnilo, zakaj se zavlačuje uravnava. Sti
ger in Ornig sta prišla za 12 dni prepozno, 
to je prbito! A glejte čudo »Štajerčevih« 
pristašev! Dne 20. oktobra so prišli nekateri 
»Štajercijanci« v Gradec. Bili so to neki Čeck 
iz Šmarja, grajsčinski oskrbnik ptujski Hilt
schei. grajsčinski oskrbnik Sent&cber, neki 
Andreas Rozeacpovec iz Stojnc, breški Martin 
Museg, J os. Simeck iz Sabovc, Jos. Kreinčič 
iz Gajofc in Leopold Horvat iz Vurberga. Ti 
možje so pa tako zaspani kakor Ornig in 
Stiger! Čoravno je že dežel, odbornik Stall
ner dal slovenskim poslancem javen odgovor, 
kij je z regulacijo Pesnice, vendar so Sli ti 
možje, in ž njima zaspana Ornig in Stiger, 
zopet deželne odbornike izpraševat, kaj je z 
regulacijo Pesnice. Dobili so seveda isti od
govor kakor slovenski poslanci, zraven pa so 
se Se nesmrtno osmešili, ker so poka
zali, da nič ne berejo in nič ne vedo, 
kaj se v deželnem zboru godi. Dolžnost, na 
katero sta se spomnila Ornig in Stiger ter 
njihovi pristaši komaj dne 20. oktobra, 
to dolžnost so storili slovenski poslanci dne 
12. oktobra. 

Toda slovenski volilci, pazite! Prihodnjo 
soboto izide nemskutarski »Štajerc«. In 
mi smo trdno prepričani, da bo v tej šte
vilki hvalil Orniga in Stigerja ter imenovane 
graške romarje in jim prepeval slavo, kako 
se trudijo za regulacija Pesnice. Če to citate, 
potem vedite, da »Štajerc« zopet slep ari 
in goljufa svoje bralce. Take zaspane 
poslance ki se spomnijo svojih dolžnosti 
še le, ko so že drugi vse uredili, take po
slance je treba pošteno ožigosati ne pa hva

liti In ako vam bo kak »Štajerčijanec« hvalil 
svoje poslance v zadevi uravnave Pesnice, 
tedaj mu dokažite, da je siromak ogolju
fan in osleparjen, ker mu »Štajerc« ne 
pove resnice! 


